000 «TEIIVIOCTAP»

Poccus, 443100, r. Camapa, ya. Jlecnas, 11A

000 «<AABEPC»

Poccus, 443068, r. Camapa, yin. HoBo-Canosas, 106

IIpousBoacTseo
+7(846)263-07-97

OTtnen npoxax www.autoterm.ru
+7(846)270-68-64; 270-65-09
E-mail: advers-ts@yandex.ru

CepBucHoe 00c/1y;KMBaHUE

00O «CepBucHast KOMIaHUS»

Poccus, 443100, r. Camapa, ya. Jlecnas, 11A
+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43

E-mail: garant@autoterm.ru

E-mail: support@autoterm.ru

IogorpeBare/in :KMIKOCTHBIE IPEAIYCKOBbIE /
Pre-heater

bunap-5

Karasor neraneid 1 COOPOYHBIX €IUHUIL
AJIBP.048.00.00.000 KJIC

Maii 2014


mailto:advers-ts@yandex.ru
mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru

AJIBP.048.00.00.000 KAC Crp. 2 u3 14

Hacrosmuit katasnor getaneid u COOPOYHBIX SUHUI] TPETHAZHAYCH /IS OpTraHu3aIui
U JIUI, 3aHAMAIOIIMXCS YCTAaHOBKOW, PEMOHTOM W OOCIY)KMBaHHWEM IIOJ0TpEeBaTEICH
KUJKOCTHBIX MIPEANYCKOBBIX TUMa bunap-o.

Karanor cocrout u3 Pa3aciioB:

1 OcHOBHBIEC TUTIBI BHITYIICHHBIX MMOAOTPEBATENCH;

2 CocraB (KOMIUTEKTAIMs) pa3HBIX TUIOB TojaorpeBaTeneli bunap-5 coriacHo cxeme
JIeJIeHUsT U3/l Ha cocTaBHbIe yacTu — puc.l, la, 16 u mepeuyHto netaneit U cOOPOK —
Tabnuia 2.

3 CocraB Harpeareneil (B NpSIMOYTOJIbHOM U MOJIYKPYIJIOM HUCIIOTHEHUH) COTJIAacHO
CXEMe€ JIeJICHHs U3/ Ha COCTaBHbBIE YaCTU — PUC.2, 2a U MEPEUHIO JeTaje 1 cOOpoK —
Tabiuna 3.

Karamor HUCIIOJIB3YCTCA TJIA  OIIPCACICHHUA 0003HaYCHU I I[GTEUIGIZ H Y3J0B
BBINICAIIUX M3 CTPOA IIPpHU SKCIIyaTalluH IMOJOIPCBATCIIA IJIA 3daKa3da Ha IIPCAIPUATHHN-
HU3TrOTOBHTCIIC.



AJIBP.048.00.00.000 KAC Crtp. 3 u3 14

[TonorpeBatenu Tuna bunap-5 Bemmyckatorcs ¢ 2010 roma. 3a 310 Bpemsi uX
KOHCTPYKIIHUS MTOTYYNIIa HECKOJIBKO U3MEHEHU.

Brimy1ieHo 7 OCHOBHBIX TUIIOB MOAOTPEBATEIICH:

1. TlomorpeBatenu bunap-5b u bunap-5/1 (Cents6ps 2010r — Oxts16ps 2011)
Ocnosuvie ocobennocmu. OaouHas Koucmpykyusi - paszoenenuviii (nacpesamens u
HazHemamenb 6030yXa paz0eneHbl U YCMAHABAUBAIOMCA OMOENbHO), MeNI000MEeHHUK
Hazpesamens — NPAMOY2OJIbHLIU, Naama OJ0KA YAPAGIeHUs YCMAHOBIeHA HA KOopnyce
MeniooOMeHHUKA, OamyuKu memnepamypvl  YCMAHOBIEHbl HA  OOHOU  niame,
KOMNIeKMYyemcsi 31eKmpoosueamenem ¢ Hacocom (nomnoit) npouzeoocmea Poccus;

2. Tlonmorpesatenu bunap-5b-C u bunap-5/1-C (®espainb 2010 — despans 2011)
OcHognvle ocobenHocmu: mooce, umo u bunap-5b//]. Hzmenenuss — niama 010Ka
VNpasieHus YCMAaHOBIeHA 6 KPLIWKY U 3a1uma 2epMemuKomM, ecmb B03MONCHOCHIb
NOOKIIOUeHUsl N0002pesamelisi K CUSHAIUZAYUU ABMOMOOUNISL UU YCMAHOBKA MOOeMa OJisl
OUCMAHYUOHHO20 3aN)CKA,;

3. Tlomorpesarenu bunap-5b-CB, bunap-5/1-CB, bunap-5b-CB-24 u bunap-5/1-CB-24
(ABryct 2010 — Hexabps 2011)

OcHosHbie ocobennocmu: mooice, umo u bunap-55//]-C. Hzmenenus — Komniexmyemcs

anekmpoogueamenem ¢ nacocom (nomnou) «PAA 12Vy npouszeoocmea BoSCh, uzdenus

24 B xomnnexmyromcs nomMnou npouszsoocmea « JIAPAy,

4. Tlonmorpesarenu bunap-5b-CB, bunap-5/1-CB, bunap-5b-CB-24 u bunap-5/1-CB-24
(SAuBaps 2012 —...)

OcHosHbie ocobenHocmu. mooice, umo u bunap-5b//]-CB (3-e0 muna). Hzmenenus —

0amuuKy memnepamypuvl YCmMaHo81eHbl 8 MEMANIULECKUX KOPNYCax U pa3oeneHbl;

5. TlopmorpeBarenu bunap-5b-Komnakr wu bunap-5/-Komnakt (Mrwomns 2012 —
Hos6ps 2012)

OcHognvle ocobennocmu. mooice, umo u bunap-5b//[-CB (4-eco muna). HMzmenenus —

OJIOYHASL KOHCMPYKYUsL — KOMNAKmM (Hazpesameilb U HacHemamelb 6030YXA BblNOJIHEHbL 8

eOUHOM Kopnyce - MOHOOJIOK;

6. TIlomorpeBaterm BINAR-5B-Compact, BINAR-5D-Compact u BINAR-5D-24-
Compact (Centsiops 2012 — ...)

OcHognvle ocobennocmu: mooice, umo u bunap-5b//[-Komnaxm. HWzmenenus —

menjiooOMeHHUK Hazpesameisn — NoNyKpyeavi, komniekmyemcs nomnou « PAA 12Vy unu

«PAD 12V» npouzsoocmea Bosch, uzodenus 24B komniexmyomesi ROMROU NPOU3800Cmed
«OJIAPAY;

7. TlopgorpeBatenn  BINAR-5B-Compact-12-GP u  BINAR-5D-Compact-12-GP
(SIuBaps 2014 — ...)

Ocnosuvie ocobennocmu.: moodwce, umo u BINAR-5B/D-Compact. Msmenenus -

komniexkmyemcss nomnou «PAD 12Vy npouszeoocmea BOSCh, xomnnexmyemcs ceeuei

naxanusanusi AD-9V npouzsoocmeo — Anonus.

OcHOBHBIE 0COOCHHOCTH TTOI0TPEBATENICH TOTIOJHUTEIHLHO MPUBEICHHI B TabmuIie 1.



AJIBP.048.00.00.000 KAC Crp. 4 u3 14

Tabnuna 1
Tun briouynas KoHCTpyKLIHS TermmooOMeHHUK ITnara Gyioka ynpaBieHUs
Paznenen- N N
[OA0rpeBarTeis }}1151171 Kommnakt | IIpsMoyrosnbHbIil Iomyxpyrisli Ilnara BY
1 + + +
2 + + +
3 + + +
4 + + +
5 + + +
6 + + +
7 + ¥ i
[Tponomxenue Tabmauubl 1
ATYUKHI
A Caeua ITomma
Tun TEMIIEPATYPBI Hucranumon
moaorpeBarteirst Ha I1aT B MCT NYCCKOM o -HBIN 3aIyCK
AoTP a furate CTALIMHCCROM | pyrait | SInowms Poccus Bosch M
JTATINKOB KOpIyce
1 + + +
2 + + + +
3 + + + + +
4 + + + + +
5 + + + +
6 + + + + +
7 + + + +
Buumanmue!

- Ilpu 3amene mommel PAA 12V na PAD 12V Heo0X0IuMO 3aMEHHTH KOJIOJKY Ha
xryte (1mo3.3 puc.1-10);

- Ilpu 3amene Osoka ympaBieHHs C JaTYMKaAMHU YCTaHOBJICHHBIMH Ha TuTaTe Ha OJIOK
VIOpaBJICHUS C JaTYAKAaMH B METAJUIMYECKOM KOPIyce HEOOXOAMMO 3aMCHHTH
npwkuM (1mo3.11 puc.2-2a).

- npu 3ameHe mojaema ¢ GSM-I1ZM na GSM-TERMINAL Heo6XxoauMo 3aMEHUTH WITH
«IEPENPOIIUTHY OJIOK yIpaBICHUS.



AJIBP.048.00.00.000 KAC Crp. 5 u3 14

75

35 29 b5 [zwm

65 [Pum/
mp
e

Puc.1- Kommnekranusa nonorpesareneu 1-ro tuna



AJIBP.048.00.00.000 KAC Crp. 6 u3 14

Puc.la- Kommekranus nogorpesaresnei 2-ro — 4-ro TUNOB



AJIBP.048.00.00.000 KAC Crp. 7 u3 14

ognv

[y 59

ogniua )

Puc.16- Kommiiekranus nojiorpeBatesiei 59-ro — /-ro TUIOB



AJIBP.048.00.00.000 KAC Crp. 8 u3 14

Tabmuma 2
3aBo- KomnnuectBo
Ne . HanmeHnoBanue COOPOYHBIX €TUHHIIL,
o3 O06o3HaueHnE JICKOHM neTaneii Paszene
No LI Kommakr
1 AJ1BP.048.01.00.000 C6.1121 |HarpeBarens bunap-5b 1
AJIBP.048.01.00.000-01 C6.1231 |Harpesarens bunap-5]1
AJIBP.048.01.00.000-02 C6.1346 |HarpeBarens bunap-5b-C 1
AJIBP.048.01.00.000-03 C6.1362 |Harpesarens bunap-5]/1-C
AJIBP.048.01.00.000-02 C6.1346 |Harpesatens bunap-5b-CB 1
AJIBP.048.01.00.000-03 C6.1362 |Harpesarens bunap-5/1-CB
AJIBP.102.01.00.000 (C6.2166 |Harpesatens Binar-5B-Compact 1
AJIBP.102.01.00.000-01 (C6.2171 |Harpesatens Binar-5D-Compact
AJIBP.161.01.00.000 C6.2421 |Harpesatens Binar-5B-Compact-12-GP 1
AJIBP.161.01.00.000-01 (C6.2426 |Harpeparens Binar-5D-Compact-12-GP
AJIBP.158.00.00.000 C6.2336 |Harpesatens Binar-5D—-24—-Compact 1
2 |AJIBP.048.02.00.000 C0.1122 |Haruerarens Bo3myxa 1
3 |AABP.048.04.00.000 C6.1123  |XKryr (mnst Binar—-5D—24—Compact) 1 1
AJIBP.048.04.00.000-01 C6.1478  |)Kryr (st momnsl Bosch PAA 12V) 1 1
AJIBP.102.02.00.000 (C6.2254 |XKryr (mnst nomnsl Bosch PAD 12V) 1
4 |AJIBP.048.06.00.000 C6.1125 |Bo3ayx03a00pHUK C TIyHIUTENEM 1 1
5 |AJIBP.048.09.00.000 C6.1130 |IlynbT ynpaBneHus ¢ TaiMepoM 1 1
AJ1IBP.093.03.00.000 C6.1413  |ITynbt ynpaenenus [1Y-9-24B 1 1
6 |AJIBP.048.11.00.000 C6.1174 |DnexTpoaBHUratTesb ¢ HACOCOM (IOMIA)
DrekTpoaBUraresb ¢ Hacocm Bosch 1
PAA 12V 0-392-020-034 1
DrexTpoaBurarens ¢ Hacocom Bosch
PAD 12V 0-392-023-004
AJIBP.036.01.02.000 C6.1043  |DnexTponBurarens ¢ HacocoM (24B) 1 1
7 |A1BP.048.12.00.000 C6.1467 |Xomyrt (pe3unossiid, s TH7) 1 1
8 |AZIBP.048.00.00.008 J1.1338 AMOPTH3aTOpP TOIUIMBHOTO Hacoca 1
9 |AJIBP.048.14.00.000 C6.1974 |XKryr curHanmmzanuu 1 1
10 |A/IBP.010.06.00.000 C6.807 TonnBo3abopHUK 1
AJIBP.128.00.00.000 (C6.2063 1
11 |AZABP.010.12.00.000-01 C06.162 Tennonzosnsius (Ha BBIXJIOMHYIO TPYOY) 2 2
12 |AJIBP.039.00.00.000-01 C6.1080 |Tommusabi Hacoc THS5-4mn-12B 1
AJIBP.077.00.00.000 C6.1460 | ormBHbli Hacoe TH7-4mr-128 1
(6en3uH)
Thomas magnete Hacoc no3upoBounsiii P327 12B 1
(6en3un)
AJIBP.077.00.00.000-01  |C6.1723 |TowmBabii wacoe TH7-4.4mr-12B 1 1
(mu3enn)
AJIBP.077.00.00.000-04  |C6.2174 | oM BHbI Hacoc THT-4.4ma-24B 1
(mu3enn)
13 |AJIBP.102.03.00.000 C6.2308 |Dunbtp 1
Mozem (nocTaBisijics MO JOT. 3aKazy)
14 |AJIBP.048.10.00.000 C6.1364 Enfora GSM1308 1
AJIBP.076.00.00.000 C6.1375 |GSM-IZM
AJIBP.076.00.00.000 (C6.1526 |GSM- Terminal 1 1
15 |04TC.451.04.00.00.000-04 |C6.507 Tpyba BeIXIIOMHAS 1 1
18 ]04TC.451.00.00.00.005 J1.94 [Tarpy6ok 18x18 1




[Iponomkenne TabaUIIBI 2

AJIBP.048.00.00.000 KAC Ctp. 9 u3 14

19 |04TC.451.00.00.00.010 J1.143 Tpoitnuk 1
20 [04TC.451.00.00.00.002 1.2 Kponmrreitn 2 2
21 [04TC.451.00.00.00.004 J1.92 XOoMyT 3 3
22 [04TC.451.00.00.00.009 J.72 [TaTpy6oxk (18x20) 2 2
23 [04TC.451.00.00.00.011 .97 AmMopTH3aTop 3 umm 5
24 |AJZ1BP.048.00.00.001 J1.1544 Kponmreitn 1
AJ1IBP.102.00.00.001 J1.2150 1
25 |AJ1IBP.048.00.00.002 J1.1240 [TaTpy6oxk (20x20) 4 4
26 |(AJIBP.048.00.00.003 J1.1348 ITpoxnanka 1 1
27 |AJIBP.048.00.00.012 J1.1890 [Inanr pe3uHOBBII 1 1
28 |AJ1BP.048.00.00.005 J1.1243 Boznyxoson L=1000mMm 1
AJIBP.102.00.00.003 J1.2627 L=1500mm 1
ToruuBomnpoBo (TpyOka noiuamuHast
29 |A/IBP.048.00.00.006 J1.1244 ITA11-5,3x1,65 TY 2247-001- 1 1
14906566-2004 L=6000 mm)
30 |AJIBP.048.00.00.007 J.1337 [Tomoca 3 3
Mydra (Pykas 8x16,5 1,6
31 |AJIBP.010.00.00.004 J1.881 TOCT 10362-76 (L=50 aw)) 2
32 |10TC.451.01.00.00.012-04 |1.236 Konbiio 1
Mydra
35 |AJIBP.010.00.00.003-01 J1.887 Pyxas SEMPERIT S FUB 386 4 4
Fuel PN 12 bar DN 5 L=55 mm
36 |AJIBP.048.00.0.010 J1.1524 AmMopTHu3aTop 1
Kponurreitn
37 |AJIBP.048.00.0.011 1.1751 (13 mommer Bosch PAA 12V) 1 1
Kponurreitn
AJ1BP.102.00.00.002 J1.2354 (13 mommer Bosch PAD 12V) 1
45 M6x10 3 1
46 M6x 16 13 11
47 M 6 x 25 4 1
49 BunTt M5 x 10 (camopes) 1
50 Bunt M6,4 x 16 (camope3) 10 7
53 ["aiika M6 'OCT 5915-70 17 12
54 [Taii6a 6.65T TOCT 10462-81 20 13
55 [ait6a 6 T'OCT 11371-70 16 12
56 [aii6a 6 TOCT 6958-78 1 1
58 I'ae3no AMP 929939-1 (nns TH7) 2
I'nesmo AMP FASTON 1217321-2 2
59 Yunorautens AMP 828904-1 9
(nns TH7)
10TC.451.01.06.01.302 J1.100 Brynka 2
60 Komoaxa raeznosas AMP 282762-2 1 1
(nns TH7)
10TC.451.01.06.01.301-01  |1.179 Kononka 1
61 Kononka raesnosas 2501CH-05 1 1
62 Kononxka mrreipeBast 2601 CH-05 1 1




AJIBP.048.00.00.000 KAC Ctp. 10 u3 14

[Iponomkenne TabaUIIBI 2

63 Pene 90.3747-12B 1
TV 37.469.093-2006 Pene 75.3777.000 12B 1
TV 37.469.093-2006 Pene 751.3777.000 24B 1
TV 37.003.1418-94 Pene 901.3747 24B
65 Xomyt ABA mini 10/9 8 8
66 Xomyr TORRO 20x32 17
Xomyt Mikalor 20 x32/9 C7 W1 21
67 Xomyt TORRO 35x50 1 wm 2
Xomyt Mikalor 40 x60/9 C7 W1 1
68 XomyT maactukoBeiid 200x4,5 25 25
70 Xowmyt Mikalor 10x16/9 C7 W1 4
71 ITaTpy60k yrnooii 3110-8120036 4
5480-8106170 [TaTpy0Ook yrimoBoi 2




AJIBP.048.00.00.000 KAC Crp. 11 u3 14

Puc.2 - Cxema nenenus Harpesareins 1-ro — 4-ro Tumnon



AJIBP.048.00.00.000 KAC Ctp. 12 u3 14

vt
\_n_i,\\@m P @)
LTRG

Puc.2a - Cxema nenenust HarpeBarens 6-ro — 7-T0 THIOB



AJIBP.048.00.00.000 KAC Ctp. 13 u3 14

Tabmuna 3
3aBo- KomnnuectBo
Ne O603HAYCHIC CKO HaumenoBanue c6opc3qulx CJIMHHII,
103 netanei IpAMOYT| MOTYKPYT
Ne OJNBHBIN | JIbId
1 |AJIBP.048.01.01.100 C6.1133  |Kamepa cropanust (O€H31H) 1 1
AJIBP.048.01.01.100-01 C6.1234  |Kamepa cropanusi (Iu3e1bHOE TOILIIUBO)
2 |AJIBP.010.01.03.170 C06.869 Cerka (113€11b) BCTPOEHA B KaMepy 1 1
AJIBP.048.01.06.000 C6.1132  |Cetxka (Oen3uH)
3 |AIBP.048.01.01.003 J1.1248 Kpsimika 2
AJIBP.102.01.01.003 J.2151 Kppimka 1
4 |AJIBP.102.01.01.100 J1.2168 Kpeimika ¢ BTynkoi 1
5 |AJIBP.048.01.01.001-01 J1.1533 TermmooOMeHHHK 1
AJIBP.102.01.01.001 J1.1906 1
6 |AJIBP.048.01.01.002-01 J1.1534 TermmooOMeHHHK 1
AJIBP.102.01.01.002 J1.1907 1
7 |AABP.102.02.00.000 C06.1953 |Haruerarens Bo3myxa 1
8 |A/IBP.048.01.08.000 C6.1931 |bnok ynpaBnenus (0eH31H) 1 1
AJIBP.048.01.08.000-01 C6.1935  |bnok ynpaBneHus (qu3emp) 1 1
brnok ynpasienus uist u3enus
AJIBP.161.01.01.000 C6.2422 Binar-5B-Compact-12-GP 1
brok ynpaBiieHus 11t U3AeHs
AJIBP.161.01.01.000-01 C6.2427 Binar-5D-Compact-12-GP 1
AJIBP.093.01.01.000-01 C1915 brok ynpasnenus (nuzens, 24B) 1
9 |AJIBP.048.01.04.000 C6.1129 |Munukarop miamMeHu 1 1
[Tnara naruukoB g bunap-5b//1-C u
10 (AZ1IBP.048.01.05.000-01 C6.1224 Bunap-55/1-CB 1
AJIBP.048.01.08.400 (C6.1933  |/laTumk Temmeparypsl 2 2
11 |A/IBP.048.01.00.003 J1.1245 [TprxuM (17151 IUIaThl JATYUKOB) 1
AJIBP.048.01.00.013 J.1915 (I71s1 TaTYMKOB B MET. KOPITYCE) 1
12 |AZ1BP.048.01.03.010 C6.1128 |Cseua (Kurait) 1 1
AJIBP.161.01.02.000 (C6.2423 |Ceua AD-9V (Snonus) 1
13 |A/Z1BP.010.01.01.009 J1.818 [ITaii6a 1 1
14 |AZ1BP.010.01.01.010 J1.859 Brynka 1 1
15 |10TC.451.01.00.00.010 J.21 YioTHenue 1 1
16 |AJIBP.048.01.00.002 J1.1203 Kppitka kamepsl cropanust 1
AJ1BP.102.01.00.001 1.1770 1
17 |AJIBP.048.01.01.004 J.1249 IIpoknanka 1 1
18 |(A/1BP.048.01.01.005 J1.1250 Komb1io 2
AJ1IBP.102.01.01.004 J1.2152 2
19 |AZ1IBP.048.01.01.005-01 J.1251 Kombiio 1 1
20 |AJIBP.102.01.01.005 J1.2153 [Tpoxnanka 1
21 |AJIBP.048.01.01.006-01 J1.1883 Brynka (kopoTkas) 1
22 |AJIBP.048.01.01.006 1.1357 Brynka (nymHHAs) 1
23 |AJIBP.102.01.00.002 J1.1947 Komb1io 2
24 |AJIBP.010.01.01.014 JI.1105 [Taiiba yrmuioTHUTENbHAS 1 1




AJIBP.048.00.00.000 KAC Ctp. 14 u3 14

[Iponomxenue TadbaUIBI 3

30 Bunt M5x45 2 4
31 Bunat M5x10 (Camopes) 11 16
32 Bunt M5x20 (Camopes) 2
33 Bunat M5x12 (Camopes) 6 4
34 Bunt M5x14 1
35 Bunat M5x50 2
36 Bunat M5x30 2

37 Bunt M5x25 2




